

Cinkota a fejlődés útjára lépett

Cinkota mindig is varázslatos világ volt: hosszú tornácos házai-
val, a kertekben fellelhető kere-
kes kútjaival, illetve kék színű, tót
népviseletével inkább tükrözött
falusi hangulatot, mint sem egy
nagyváros peremkerületét. Ez
utóbbi adottságából kifolyólag
azonban az itt élő embereknek
nap mint nap tapasztalniuk kell
a városi lét káros voltát. A nagy
átmenő forgalom rendkívüli mó-
don megnehezítette az itt élők
mindennapjait. Ez ellen több mó-
don is felléptek már a helyiek:
egyrészt tiltakoztak a kamion- és
teherautó-forgalom ellen, szót
emeltek már az utak rossz állapo-
ta miatt, másrészt kiálltak az M0-
ás körgyűrű megépítése mellett.
Legutóbb azonban egy sokkal
hatásosabb módját választották
a fejlődésnek: **az önkormány-
zattal együttműködve elfogad-
ták azt a tervet, mely néhány
éven belül a Cinkota főutcájá-
nak számító Batthyány Ilona,
illetve annak folytatásaként a
Gazdaság utca arculatát teljes
egészében megváltoztathatja.**
Márpedig a lakosság támogatá-
sa a beruházót is jobban motivál-
ja, így ma már valóban kézzelfog-
ható közelségbe került a cinkotai
projekt megvalósítása.

„Fejlődő Kertváros” – olvas-
ható egyre több helyen a kerület-
ben. És valóban így van, hiszen
ezen címszó alatt az elmúlt egy
éven több változás történt a ke-
rületben, mint a rendszerváltás
óta eltelt 16 esztendőben. A la-
kosság pedig szép lassan hozzá-
szokhat ahhoz, hogy a korábban
csak ígéretnek vett fejlesztések
most egymást követően meg is
valósulnak. Ennek szellemében
pedig akár kész tényként is ke-
zelhetjük, hogy a Kertváros két
stratégiaiilag fontos pontja, a sas-
halmi piac, illetve Cinkota „bel-
városa” a közeljövőben megújul.
**Az utóbbi fejlesztésekkel kap-
csolatban július 2-án lakossági
 fórumot tartottak a cinkotai kul-
túrházban, ahol Szász József
 önkormányzati képviselő, Tóth
 Miklós főépítész, illetve Ma-
 gyar Zsuzsanna építészmérnök
 tájékoztatta az érdeklődőket a
 Cinkota projekt részleteiről.**

A Cinkota projekt, hála az an-
gol ASTUTE szervezet anyagi tá-
mogatásának, ma már nem csak
elképzelés, hanem kézzel fogha-
tó konkrét terveket is tartalmaz.
**A londoni Bromley kerület által
 indított mozgalom** a kerékpáros
és gyalogos közlekedés népsze-
rűsítése, illetve a levegő tiszta-
ságának növelése érdekében,
sok európai városban népszerű-
nek bizonyult. Többek között az
egyik legkoszosabb levegővel
rendelkező Budapesten is, ahol
több kerület is pályázott az an-
gol szervezetenél, és ezek közül
három, köztük a XVI. kerület is,
olyan pályamunkát nyújtott be,
amelyet a döntéshozók támoga-
tásra méltónak találtak. Így ka-
pott a Kertváros 3 millió forintot
egy lakosságbarát cinkotai bel-
város megtervezésére, és meg-
valósítására.

A tervezett átalakításokat ter-
mészetesen nem lehet majd 3
millió forintból megvalósítani,
ehhez sokkal több pénzre, és re-
mélhetőleg uniós támogatásra



Tóth Miklós főépítész beszámolóját hallgatják a fórum résztvevői

lesz majd szükség, ám az elnyert
összegeből a tervek már megvaló-
sulhattak, és az önkormányzat-
nak eltökélt szándéka, hogy vagy
támogatásból, vagy pedig önerő-
ből ezt beruházást is megvalósít-
ja. A fórumon elhangzott, hogy
2008-ban vagy legkésőbb 2009-
ben a Batthyány Ilona utca a Vi-
dámvásár utcától a Négylovas ut-
cáig tartó szakasza sétálóutcává
alakulna át. Az említett útszakasz
térburkolatot kapna egészen a
Szerb Antal Gimnáziumig. A Bat-
thyány Ilona utca ipszilon alakban
szétváló két vége között egy han-
gulatos közteret alakítanak ki,
amelyen néhány pad, illetve egy
kerthelyiséges cukrázsza állna a
lakosság rendelkezésére. A gim-
názium előtti parkolóterület meg-
toldandó, hisz köztudott, hogy a
**köckerítés szomszédságában
nyílik majd meg a cinkotai táj-
ház,** mely intézmény várhatóan
sok vendéget vonz majd ebbe
a kerületrészbbe. De azért, hogy
ne csak autók csúfítsák el a kör-
nyéket, az önkormányzat meg-
bontaná a gimnázium zárt falát,
és a kert egy kis részét köztérre,
parkká alakítaná át. Itt kaphatna
aztán helyet az a szobor, melyet
a lokálpatrióta cinkotai emberek
annyira várnak.

A július 2-i lakossági fórumon
a helyiek a fent említett előadók
által elmondottakra is reflektál-
tak. Volt, aki a gimnázium arbo-
rétumnak is beillő kertjét féltette a
kerítés megbontásától (az iskola
képviselői elsősorban azt szeret-
ték volna elérni, hogy a jelenlegi
gazdasági bejáratuk a jövőben is
megmaradjon), mások az épület
előtti nagyfeszültségű vezeték
föld alá vitelét forszírozták. Aztán
kisebbségi vita alakult ki abban
a tárgyban, hogy **kit ábrázoljon
majd a szobor,** ám összessé-
gében elmondható, hogy a fe-
lek egyetértettek abban, hogy
Cinkota megérett már arra, hogy
a többi kerületrészhöz hasonlóan
a fejlődés útjára léphessen.

Ennek a fejlődésnek az egyik
első állomása a főváros által
idén nyáron felújított Gazdaság
út lehet. A következő lépcsőfok
a már említett tájház rekonst-
rukciója lesz. Ez ugyan még az
engedélyeztetés fázisában van,
de amennyiben a Közigazgatási
Hivatal által kijelölt XVIII. kerületi
Polgármesteri Hivatal Építésügyi
Osztálya ezeket az engedélyeket
kiadja, azonnal kiírható a közbe-
szerzési eljárás, és talán még
nyár vége előtt elkezdődhet az
építkezés is. A fejlesztés harm-
dik eleme a Batthyány Ilona ut-
ca aszfaltozása lesz majd. Erre

XVI. KERÜLETI RAJZPÁLYÁZAT BATTHYÁNY LAJOS EMLÉKÉRE

A Batthyány Ilona Általános és Községi Iskola rajzpályázatot
hirdet a kerület ifjúsága számára 6-tól 14 éves korig. **A pályaművek
témája: „Batthyány Lajos
emlékére”.** Beküldendő sze-
mélyenként legfeljebb A/3-as
méretű, bármilyen technikával
készült papírkép. A versen-
yzők több pályamunkával is
részt vehetnek. A pályázatok-
ra rá kell írni a beküldő nevét,
életkorát, címét, telefonszá-
mát, iskoláját.

**A rajzok beküldésének
határideje:** 2007. szeptember
27., csütörtök, 16 óra. (Cím:
Batthyány Ilona Általános Isko-
la, 1164 Bp. Georgina u. 23.) A
beérkezett művek elbírálására
szeptember 28-án kerül sor.

A legsikeresebb pályamű-
veket díjazásban részesülnek.

Az ünnepélyes díjátadásra és
a kiállítás megnyitójára október 5-én 16 órakor kerül sor a Cinkotai
Kultúrházban (Vidámvásár u. 72.). A díjazott alkotások kiállítása ok-
tóber 12-ig tekinthető meg. *(Képünkön Batthyány Lajos gróf Barabás
Miklós festményén, az 1840-es években.)*



Balatonfűzfői nyári tábor – július 22-28

Balatonfűzfői nyári tábor lesz július 22-28. között a Balatonfűzfői
Városi Stadion Sportszálló sporttelepén gyönyörűen parkosított
környezetben, a Balaton Uszoda és a Balatoni Bobpálya tőszom-
szédságában. A Fövenyfürdőn gyermekstrand van. Fűves labda-
rúgó pálya, salakos atlétikai pálya, bitumenes kézi-és kosárlabda
pályák, valamint 8 tenispálya található az objektumban. Táncte-
rem van. A szálláshely a turisztaszálló kategóriába tartozik, 12 db
kétágyas, és 2 db 3 ágyas szoba van. Étkezést a Nike étteremben
tudunk biztosítani, amely a szállótól 300 méterre található. (Teljes
ellátás reggelivel, 3 fogásos ebéddel és meleg vacsorával). Ára:
33.000 Ft. **Jelentkezési lap és bővebb információ: László Attila
06-20-9360-554, Jegonjan Oxána 06-70-312-1481**

 **BUDAPEST BANK**

A GE Money Bank tagja



Magánszemélyeknek:

**1 000 000,-
19 899,-**

induló havi törlesztőrészlettel*

Érdeklődését várjuk a Budapest Bank fiókjában:

Rákosszentmihályi Fiók: 1162 Bp., Rákosi út 128.

*Az ajánlott 72 hónapos futamidőre, 1 000 000 forintos Privát Kölcsön Plusz igénylésére vonatkozik. A hirdetésben szereplő akciós törlesztőrészlet a lakossági ügyfelek részére szóló hatályos
hirdetményben közzétett Privát Kölcsön Plusz kamatmértékhez képest 6 százalékpontos kamatkedvezményt biztosít a szerződés szerinti esedékes első hat törlesztőrészletből. A szerződéses
futamidő további részében a kamatozás visszaáll a fent említett hatályos hirdetményben közzétett kamatmértékre. A törlesztőrészlet a tőke összegén felül tartalmazza az esedékes ügyleti
kamat és adminisztrációs díj összegét is. A pontos törlesztőrészletet a Bank a jóváhagyás napján határozza meg. A hitelígnylés részletes feltételeiről és a pontos teljesítéskor mutató
nagyösszeget kérjük, érdeklődjön a fenti telefonszámon. A THM meghatározása az aktuális feltételek illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt, és a feltételek változása
esetén mértéke módosulhat. A kondíciók abban az esetben érvényesek, amennyiben a Kölcsön szerződés megkötésének időpontjában az Ügyfél a Banknál Lakossági Forint Bankszámlával
rendelkezik, és a kölcsön futamideje alatt rendszeres havi jövedelmét a Bankszámlára utaltatja, és a kölcsön törlesztését a Bankszámláról indítja. Tájékoztató továbbá, hogy a banki
kötelezettségvállalás minden esetben egyedi hitelbírálat függvénye. Jelen tájékoztató a Bank részéről nem jelent ajánlati köztételt! A meghirdetett kamataktól a 2007. február 15. és
2007. augusztus 31. között hiánytalanul benyújtott igénylésekre vonatkozik.

THM: a teljes futamidőre **19,39%** az első hat hónapra **13,37%**
Budapest Hitelvonal: 06-1-455-55-81